

明天对阵“袋鼠军团”抢首分争首胜

世预赛亚洲区18强赛第三轮国足客场挑战澳大利亚队

北京时间10月10日17时10分,2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第三轮将进行国足客场挑战澳大利亚队的比赛。在前两轮比赛中,中国队分别以0:7和1:2不敌日本队和沙特队,本轮对阵“袋鼠军团”将全力抢分,力争收获世预赛亚洲区18强赛的首胜。

国足伤兵满营“锋无力”

世预赛亚洲区18强赛前两轮全败,让国足在C组中位居第六名垫底,球队已经没有任何退路。但糟糕的是,这场比赛国足伤兵满营,朱辰杰因伤没有入选本期集训名单,武磊、阿兰、杨洋也是因为伤病原因没有随队前往澳大利亚,国足攻防两端均遭遇重大损失。尤其在锋线位置上,由于武磊和阿兰缺席,留给国足主教练伊万科维奇的选择非常有限。国足从上海出发前,也没有增补新的锋线球员。考虑到对手的整体实力,国足客战“袋鼠军团”仍将选择防守反击战术为主,费南多和拜拉木有望成为伊万的第一选择。赛季中表现不错的韦世豪被寄予厚望,成为了对阵澳大利亚的重要突破手,球队将更多地依赖防守反击战术,希望在对手不备时找到破门的机会。从之前的两场世预赛来看,国足唯一的进球还是来自对手的“乌龙大礼”,所以定位球仍然是国足的主要进攻手段,如何在乱战中争取进球是球队教练和球员们最需要关注的问题。蒋圣龙、蒋光太、拜拉木和张玉宁的表现如何,将直接影响比赛的结果。在面对强敌澳大利亚时,通过定位球制造混乱,从而寻找破门机会,是国足可能唯一的进攻点。

伊万科维奇4日接受采访时表示,“我们在一个艰苦的小组里,我们要争取每场比赛踢到最好,拿到尽量多的分



期待国足对阵“袋鼠军团”抢到首个积分。新华社发

数。国家队正在经历新老交替的过程,我通过队内宣讲的形式,对于队员进行了心理上的安抚,让所有队员相信自己是作为中国最好的球员代表国家队征战,同时全队也要吸取对战沙特的经验教训,毕竟我们即将面对的澳大利亚队是世界杯常客,我们必须拿出更多的努力和勇气,更多的身体对抗和侵略性,勇敢去迎接挑战。我们要踢好自己的比赛,争取拿出最好的状态。”伊万科维奇介绍了国家队的伤病情况,“之前的赛程比较密集,球员出现了一些伤病情况,对集训有一些影响。武磊决定留在上海养伤,我们回来后看他能不能赶上一场比赛,阿兰也需要养伤,杨洋拉伤比较严重,两场比赛应该都不会参加。”

7日下午,国足在澳大利亚南部的

阿德莱德进行了第二次训练,主教练伊万科维奇带领球队按照比赛要求,进行了排兵布阵和战术演练。包括此前因伤缺席上海集训的王大雷、高准翼、林良铭等人在内,23名随队抵澳的国脚全部参加了此次合练,这将对国足10日客战澳大利亚队比赛的排兵布阵提供更多选择。中后卫蒋光太表示,全队已从前一天长途飞行后的疲劳中恢复,将尽全力争取战胜主场作战的澳大利亚队。蒋光太在训练前告诉记者,经过一天休息,大家身体恢复得不错,现在已专注到比赛上。对于几名主力球员因伤缺阵的情况,主教练会根据要求选拔出最合适的球员上场,现在需要的是全身心放在比赛上,每个人都应该做好自己的工作。前几天在上海集训时,蒋光太没有跟随

大部队训练,他表示自己当时身体有些疲劳和疼痛,不过现在已没有任何问题,“希望从精神和身体上充分做好迎战澳大利亚队的准备。所有球员都知道自己在做什么,我们会竭尽全力赢得胜利。”蒋光太说。记者问他是否有信心,他说:“当然!”后卫高准翼此前也受到伤病困扰,他说是因为膝关节的原因,现在已经恢复。他也表示尽管澳大利亚队实力很强,但中国球员会做好自己,“全力去拼”。

“袋鼠军团”换帅争首胜

澳大利亚队方面,前两轮他们主场0:1爆冷不敌巴林队、客场0:0被印尼队逼平,前两场小组赛1平1负未尝胜果,随后澳大利亚足协炒掉了国家队主帅阿诺德,波波维奇走马上任。此番主场面对排名垫底的中国队,波波维奇急需全取3分,为“袋鼠军团”赢得开门红,帮助球队走出低谷。而国足这场比赛势必会在客场以防反与对手周旋,全力争取能拿1分。

从10月8日公布的本场比赛裁判组名单看,对国足或许不太有利。执法本场比赛的主裁判是马来西亚人纳西鲁丁,两名助理裁判和第四官员也都来自马来西亚,视频助理裁判和他的助理则来自泰国。纳西鲁丁在亚洲裁判界以执法严格著称。在今年3月的2023—2024赛季亚冠1/4决赛,纳西鲁丁就执法了山东泰山做客横滨水手的比赛,当时比赛进行到第80分钟,高准翼在防守向禁区冲击的主队球员宫市亮时,后者在禁区内倒地,纳西鲁丁将高准翼红牌罚下。这张红牌导致山东泰山客场0:1不敌横滨水手,止步亚冠八强。国足做客澳大利亚肯定会全面死守,但在以严格著称的纳西鲁丁执法下,国足一定要注意尽量避免吃牌和被判罚点球。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰



全民健身 乐享生活

市体育产业发展中心纳凉文艺晚会推动全民健身



纳凉晚会现场居民表演受欢迎。

临。除抽奖环节的互动以外,活动也设置了有奖问答环节,主持人提出与活动主题或文化相关的问题,邀请现场观众参与抢答,凡是举手回答问题的观众都有机会获得奖品。这一环节不仅考验了观众的知识储备和反应能力,也极大地活跃了现场气氛,让每个人都沉浸在欢乐与知识的海洋中。

活动现场,除了丰富多彩的文艺表演和互动环节外,泰仁医院的专业团队也应邀亮相,为市民们带来了生动的急救知识

科普,向观众演示了心肺复苏和海姆立克急救操作方法。他们不仅详细讲解了心肺复苏的重要性及操作步骤,还进行了包含婴幼儿、成人等不同群体的海姆立克急救法的现场演示。这一环节不仅增强了市民的急救意识,也为他们在紧急情况下自救互救提供了宝贵的技能支持。

此次“携手千家万户 守护美好生活”活动的成功举办,不仅为青岛市民增添了丰富的文化娱乐活动,也为推动全民健身、普及急救知识、构建和谐社会做

出了积极贡献。

全民健身持续推进

“全民健身是国家战略,是人民群众增强体魄、健康生活的基础和保障。当前,我市正在创建全国的全民运动健身模范市,这关乎我市高质量发展大局,广受社会关注。”青岛市体育产业发展中心主任孟繁宁告诉记者。本次活动的举办地市体育产业发展中心第二体育场毗邻老城区,历史悠久。市体育产业发展中心以满足市民群众多元化体育健身需求为己任,开放各类场地设施,积极开展全民健身志愿服务活动,为群众打造良好的健身环境。除此之外,为满足市民多样化健身需求,节假日期间,中心开放游泳、柔道、羽毛球、篮球、围棋等多种运动项目,期待市民朋友积极预约参与。

另一方面,市体育产业发展中心不断夯实“社会公益课堂示范基地”建设,连续三年开展“体育公益课堂”。下一步,中心将继续弘扬全民健身志愿服务精神,通过组织形式多样、富有特色的志愿服务活动将科学健身方法和理念送到群众身边,提高群众健康意识和健康水平,为创建全国全民运动健身模范市贡献力量。

观海新闻/青岛早报记者 王彤
实习生 李婉婷 摄影报道

晚会节目精彩纷呈

晚会节目单丰富多彩,红歌演唱、时装走秀、非洲鼓表演、八段锦表演等应有尽有。别开生面的时装走秀节目尤为引人注目。随着悠扬的音乐响起,一群身着红色上衣搭配马面裙的表演者缓缓步入舞台中央,瞬间吸引了全场观众的目光。

红歌演唱环节,《祝福祖国》《红河谷》等一首首经典曲目引起了场观众的共鸣,大家纷纷跟唱,用歌声表达对祖国的热爱与祝福。而精彩的舞蹈表演《五星红旗》和《我的祖国》则展现了岛城市民的多才多艺和蓬勃活力。最后的非洲鼓表演《母亲是中华》以激昂的节奏和感染力,让现场观众仿佛置身遥远的他乡,感受那份原始与纯粹的热情。

为了增加互动性和趣味性,活动还特别设置了抽奖互动环节,抽奖环节奖品分为一等奖、二等奖和三等奖。每一个号码被公布,现场都会爆发出一阵热烈的欢呼和掌声,观众们纷纷核对自己的号码,期待那份属于自己的幸运降